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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)1/9/1398(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  اندازغلط
 پايان بي: 
-  

  لات

  

  )پشيمان
  طايا

-  
-  

  ف
 مخنقه
   وبال

  

  

جـا يعنـي   
[ سكّهييم 

عنايي پيدا 

حق ): 2در 

ـه واسـطة    

ـوطي هـم   

ationgroup

نمونة غ
كران بي

  ي
صلا

پ(نادم  معني
خط

  م

ترادف
عقد ـ م
وزر ـ
-

-
 ]».شد

اينج» خداونـد « 
گوي ه، امروزه مي

خواهد تحول مع

د.اني اما گزند): 

را هـم بـ) 3. ـد 
 

طـ. دارد» هضرو

  

  درستي
  ]اب درسي

تغيير كلي معني 
   حروف

  

بر م] م د نشة 
  اق بر معني
  اب درسي

صفي به جاي اسم

 

زايل ش[...] تب 

.»)شانس(خت 
بوده مي» قُراضه

بخ نداده كه حالا 

)4در . لحسنابو
  )20تا  17ت 

را رد كنيـ) 4و  
 .     علوم است

ر«جنان . افتد ي

)1/9/1398دوم 

علّت ناد
تصريح كتا[

⇐ذف صفت 
اختلاف

از ريش[حاشتقاق 
ترجيح اشتقا
تصريح كتا
ربرد تركيب وص

  تضاد
-  
-  
-  
 اعيان -رعيت 

و ت علّت كه [...]

بخ«؛ اينجا يعني 
«ترادف فارسي 
رسي امروزه قد

ب): 3در . ق شود
صفحات.] ( كنيد

)2اسـت،   سـتن 
فشان از قبل مع

مي در گداز قفرا
  .    رد

2(

2  

مرحلة د( فيزيك 

حذ

 ] سازند
ترجيح  

  دداشت
كا

ر
  ي ـ علت

[م رستد امروز 

؛فضيلتكه شده 
در زمانة خود مت

عمرش به فار» 

 نزديك بود غرق
ال بعد هم نگاه

خاسـمختص ِ ي 
ه تكليفم كه البتّ

فاز » تن«اما . ود
ا دارذشكر غ از، 

2(و نگارش )  

زدهم؛ رياضي و

  معني درست
  ژرف/ عميق 
  زراعيزمين 
  انعام/ پاداش 

  كشتي
خت ميان تهي

همدم/ منشين 
  ها)گام( قدم

، نامة كوتاه، ياد
  شيريني

  ب
 

  ]وبال
 ـ سوار

درستي 
]»[...]

«([  

شته؛ بعد هم كه
هم كه د» پاره«

افگار«اما ]. سكّه

؛ يعنيغرق شود
به جواب سؤ]. [

ا ـ مرافعة املايي
هم] نماز[ي »ضا

شو مي» سور» «
؛ بلكه، بالعكس،

)2(فارسي   

سنجش ياز

م
ع

پ

كه از درخ[
هم

 )وه
تكّه كاغذ،  )

تناسب
 -  ت

وزر ـ و*[
خيلتاش ـ ضه

- 

»قاضي بست«ز 

دا جنگاوريني 
«به ). امير/ طان 
تبديل به سي به 
21(  

خواست غر مي: د
]اردنيذ، نه گ[ 

در اين دعو كه 
قض» «صلاح«]نّ

»ماتم«. دمد مي
ندارد؛ ازغشكر  

    
 

 .رست است

  نادرست
  پاياب بي

  ضيعت
  صلتَ

  ناو

  نديم
خُطو. ِج(خطوات 
)رقعه(= رقعت 

  حلاوت
 

 .رست است

  تضمن
رقعت ـ نكت

-  
سرسام ـ عارض

-  

ها از تمام واژه[ 1
 .رست است

اً در فارسي معن
سلط/ پادشاه (ك 

اينجا يعني ردن
تا  17صفحات 

 .رست است

است شدوخ] قه
استاردني زگ] 

 .رست است

، پيشوندي»بر«
ظن. [خواستنِ ي

 .رست است

مش »صور« در 
بااست؛ يعني » 

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

 گزينه

2(  

3(  

خ

4(  

 )نامه واژه(  
در 4گزينه  

 گزينه
1(  
2(  
3(  

4(  

14صفحة (  
در 2گزينه  

بدواً» هنر«  
صاحب ملك

پاره كر ⇐
ص! (كند يا نه

در 2گزينه  
غرق): [1در   
]به درستي[
در 1گزينه  

«به واسطة   
پذيري مفعول

در 4گزينه  
سرافيل]ا[   
»شكرّشكن«
  
  

erv.ir
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  ) نظم

  ]بالايي 

 كه شـروع  
و . ره است

       

از . ه هـيچ 
دن، معنـي    

ـب جملـة   
سـرود  شـد    

 اعتقـادات  
ما نيسـت،  

؛ اما ايـن  ]
كـه اينجـا     
! ي هسـت؟  

تشـخيص   
هـر كـه ـ    

هميشـه   ن 

ه، مجهـول  

ationgroup

نثر آميخته به( 
  )ي
از تقليدبه ) [ي

با آراية تميز) [
ذاّت، يك استعا

.    ب داده است

هم كه) 3. يست
ممكـن شـد. 2  

در قالـ معشوقز 
ط حواسـتان باش

در» مـي «اولاً، 
نم ن اگر متناقض

 بحث ما نيست
ـارادوكس هـم ك

اعتراضـي! ينـيم 
ي سه تاي بالا

هكـه  ] خودمـان 

بايسـتن [...]+  

يا نداشته  باشد

  

منثور ـ منظوم
سعدي(گلستان 

جامي(بهارستان 

) كناري؛ ماند ج
تشخيصــي، بالذ
شما ايهام تناسب

برقرار نيجناس  
مصـافحه؛. 1: د 
  

صرحّة مشهود از
فقـط. گـردد  مي

ا: ر مقـام اثبـات   
اين! شويد ميش 

اين جاسب كه 
آن پـ! ي نـدارد  

صوير  اغراق ببي
توانيم برا مي ما 

خِ هردمبيلمان 

را] كسـي [ختار  

صرفي كه داشته
  :ها قياس نه

)1/9/1398دوم 

م
گ
ب

رفت به ك) 3و ) 
هر ت. رقرار است

به ش) كه در ب 

»]يـ ـ[خو آدميـ 
 يكم ايهـام دارد

)  15صفحة  (

هود دارد؛ دو مص
پيروز م) 1م، بر 

  .      ب

امـا در! دارد كف
از دامن خويش ي

واسطة ايهام تناس
آبـي رز آبه بي 

اشتيم در اين تص
در عوض، نه! د

هم[ هر دم بير
  !      ين است

سـاخ: ـان نـرود  

هر جزء ص علوم 
 مندرجات گزين

  مجهول
  شويدبده 

 دانيده شويد
  ده شدنْردا
  شويدبه 

  شدبده 

3  

مرحلة د( فيزيك 

  )جامي
  )ي
  )وحشي(ن 

)2؛ نداردآميزي 
بر) هستيم(= » 

ارگانهرهاي چه

ـ«و » آدم«ميان 
در مصرع دادن

.م خواهد داشت

ون  تلميح مشه
ايها  مطلقاً» گ

 تِا حدي ديرياب

كفدر ] تسامح با 
آلودگي بِ ناطهور

حالا گيريم به و
آن است؛ كه س

ما اصلاً خوش دا
ي مشخّص ندارد

ه ءآرايه  بامند 
دقيقاً در همي ت

يادتـا. نيسـت  ير 

يعني، مع !رود ي
ا نگاه كنيد و با

م  علوم
ستَد  ستانيد
بازگرد گردانيد
بازگر  دگردانْ
برد  بريد
برد  برد

زدهم؛ رياضي و

  منظوم
ج(الاحرار تحفة

سعد(بوستان 
فرهاد و شيرين

آ حس) د؛ پس ه
ايم«و » يستيم

ضاد ميان عنصر

م) 1ايم در  گفته
دست دچون ): 2

 دوم جناس تام

چو) 2اما . رد) 4
چنگ«دارد؛ و در 

ت از يك تشبيه

البته) [3؛ دارد
شرابِش دارد با 

ح[ت از تشخيص 
جنس، چون »مي«
م! مهم نيست! ه

بندي  و چارچوب
ة تميز ساختار

د هست يا نيست

پـذي  نه، مفعـول 

نمي در فارسي 
ل تطبيقي زير را

مع گزينه
ستبِ  )1

گرباز  )2
بازگ

ببِ  )4
ببِ

سنجش ياز

2 ،24(  

شود مي سردبعاً 
ني«ميان ) ر الف

تض توجه كنيد به

هاي پيشين گ ن
2اما در . گذريم
در مصرع  دادن

4و ) 3؛ پس دارد
جناس د» نان« 

اي است نمونه ني

ندمجاز ) 2. ارند
ت اين كافركيش

اي است نمونه م
« مجاز است از 

حالا شما بگو نه
 ساختار معين

آراية فرق. مجاز
بگويد راه رسيد 

سنادي باشد يا
  ]»ضي بست

يساز مجهول
جدول. باشد ضع

    
 

 .استرست 

10 ،13 ،16 ،20
 .رست است

نباشد، طب گرم 
تضاد د]. ن است

ت] دانم چندم مي
 .رست است

ه در شرح آزمون
بگ» ايهام«قدان 

دستك معني 
 .رست است

ند و پارادوكس 
و» جانـ« ميان 
از مهرباني) اختن

 .رست است

نداتشخيص ) 3
س است؛ آن وقت

پاي خُمثانياً، ! ت؟
است كه» آب«

ح! آورد اغراق مي
اغراق شد، چون

م) 2 شما براي 
نويس ـ تا از سخ

 .رست است

اس بودنه كنيد؛ 
قاضي«تماماً از  [

 .رست است

و هم لاي درز ِم
عيناً به همان وض

www.sanjeshse

در 1گزينه  
  منثور
  بيهقي

0صفحات (  
در 1گزينه  

كه» تنور«  
كنيد همين

براي بارِ نم[
در 2گزينه  

به علّتي كه  
با فق) 4خير 

يكمُش با تك
در 2گزينه  .

آميزي حس
دارد؛ ييندا

سا(= كردن 
در 4گزينه  .

و ) 2و ) 1  
اسلامي نجس
پس چيست
ميانه، مهم 

خود ا خودبه
م باشنبايد ه
، نهبتراشيم

مثلاً منِ پاس
در 3گزينه  .1

به فعل نگاه  
.زاست متمم

در 3گزينه  .1
يك سر مو

عبايست  مي

erv.ir
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 ـه تنهـايي  
واب سـؤال  

  ) 31فحة 

ي اعـراض   
كـه  «: اري  
اون اُز  ونـه 

تكيـه بـر   «

يك   اصلي
راه ( رِوزي  
) 2! [سـت 

. بخشـد  ـي  

. ون همتي

  

 ره اسـت از   

در  ن همـه 
) در د. [»وا    

ationgroup

بـ» وقت«) 1در 
جو) [31صفحة 

صفح. (سم و قيد

يعنـي د معتكـف 
و اسـتفهام انكـا

تو نمي هيشكي 

«همـان  ) 4در  

حرفد، منطقاً 
ِ سـت   وجـوي در

عملي شيطاني ا

بـه او مـ  سـائل  

ها، از دو ر گزينه

)30صفحة .] (

فارسـي اسـتعار

اني است؛ با اين
ل عـن تحاسـبو

  

د. مسند. 4مم؛ 
ص. (قيدند  نقش

، قيد و ا ترتيب

راندن عابدبرابر، 
ن تشـاء   دو]: »مـ

« يعني» !دش؟

»توكـل «امـا  . د 

آيد به ميان مي. 
خـود در جس ـد 
ع تقلّاي كسبد 

سـؤالو قبل از 

، در ديگره تقابل

اند هم مفهوم) 2

ر ادب تعليمي ف

مي نيست، عرفا
حاسـبوا قبـل«ز    
(  

)1/9/1398دوم 

متم. 3مفعول؛ . 2
در ن] قيد/ صفت 

به، در نقش اما 

(  

و در ب) »...تعزّ« 
م«در تأييـد  [ت  
كه بازآرد«؛ و »!

10   (  

گويـد مي خودي
   

..» هر چند«و  
كنـ ل حكم مـي 

گويد، مي)1 در 

دارد و كرَم» مت

بهست و سخن ا

2و ) 1) .... [لت

در» سرو«. ست

خيا) در ج ماري
 ديگـر اسـت از

)33، 25و  24 

4  

مرحلة د( فيزيك 

2نهاد؛ . 1: دارد  
فت و صفت و ص

اند، صفت ر نوع

)30صفحة : 1ش 

⇐( دانيدنش
اينهاسـت تـر  ـم 

خداه بره پيش 
0صفحة ] (ست

خ بياز ) 3.  دارد
.] را هم ببينيد

»اگرچه«و » گر
عقل امارساند،  ي

حالا. تقلّايعني 
  )15ة 

خداوند نعم«ته 

 از بلند همتي س

غفل( مستي) طر

ه تَبع آن اند ك

شما دم غنيمت. 
بيـاني ش دادن 
،23، 20فحات 

زدهم؛ رياضي و

ش اصلي بيش ند
صف: يب در نوع

درباقي، هر سه، 

نگارش(» .كند ي

(  

عزيز گردو   بنده
مهـامـا  ). »...عـزّ 
بهش اجازه ند ه

جوابش مربوط اس

ت سؤال تقابل
ل بعد و جوابش

اگ«و » اما« پاي 
روزي را خدا مي 

ر فارسي قديم ي
صفحة.] (كند مي

؛ بلكه فقط گفته

فقط) 3در . ايم 

به خا(زِ است؛  

كنن گي خيال مي

.است) ولتمندي
تن خـويش داد از

صف] (»!كه كشت

سنجش ياز

سم ـ چهار نقش
به ترتي[ها  ر واژه

ب. ، هم در نقش

 آن گوش در مي

)33صفحة . (ت

عنايت او به از 
تع« ⇐(ردنش  

ندارهجرأت  كي
به سؤال بالا و ج

با بيت) 2. ي دارد
سؤال) [15فحة 

 به كنار؛ وقتي 
ين درست، كه

د» حيله«. »...ت
م ناعتقرش به 

گداييش برگشته

برگرفته خانلري

»مستي«صل از 

و آسودگ تعلّقي ي
 (  

دو( برگ، عينِ 
د) و در د.  است

ود عاقبت كار ك

    
 

   )  22و  21
 .رست است

ر چه در حكم اس
در سه تاي ديگر

  ]بينيد
 .رست است

صفت است، نوع
 .رست است

گيرد، از ش مي
 .رست است

ستدنيا» گذرد ي
 .رست است

كنايه است ست
نده و ذليل كـر

هيشـك«يعني » 
ب) 4[» !رگردونه

 .رست است

پذيري ه مسؤليت
صف. (ن است»رد

 .رست است

بحث اين سؤال
اگويد  مي. ست

از تو حركت«! ي
سفار) 4. اند هوم

 .رست است

گدا از طبع گته 
 (  

 .رست است

خ» عقاب« را از 
 (  

 .رست است

فهوم كنايي حاص
 .رست است

بيتصاوير القاي 
)33صفحة . (لقّ

 .رست است

)احتياج( برگي ي
ن سؤال كفايت
هر كسي آن درو

www.sanjeshse

1صفحات (  
در 1گزينه  .1

اسم ـ يا هر  
د. نهاد است

بعد را هم بب
در 4گزينه  .1

در نهم ) 4  
در 2گزينه  .1

از اين گوش«  
در 3گزينه  .1

اين چه مي«  
در 2گزينه  .1

خواندنِ مس  
خداوند از بن
»!نگذاردش؟

پيش خدا بر
در 4گزينه  .1

اشاره به) 1  
آفريننده كر

در 1گزينه  .2
حالا اصلاً ب  

جاي ديگر ا
باشي) كسب

هم مفه) 3و 
در 3گزينه  .2

نگفت) 3در   
)23صفحة (

در 3گزينه  .2
ها اين بيت  
)14صفحة (

در 3گزينه  .2
نكته در مف  

در 4گزينه  .2
در هر دو تص  

تعلّ انسان بي
در 1گزينه  .2

بي) در الف  
چارچوبة اين

ه«: گويد مي

erv.ir
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@sanjesheduc

مـاضٍ لا  » 

  .)ست

ationgroup

نيست» م(  

»آمنـّا «(آوريـم   
  ) لا مفرد

نيس»  الراّحمين

.  

  

الأكرَْم كربُّ «راي 
  .)ت

  )ظ نشده
ايمان مي.) دارد

جمع» راّحمين
خير«حيح براي 

  .)نيست» ل

.حاظ نشده است

)1/9/1398دوم 

معادل صحيح بر
نيست» الّذي«ح 

در ترجمه لحا» 
ت عربي وجود ند

الر«(كننده  حمت
معادل صح(تي 

إدخا«حيح براي 

  )ست
در ترجمه لح» م

)2(

5  

مرحلة د( فيزيك 

م(ات  گراميگار 
معادل صحيح( 

»و ارحمنا«(ـ ) 
در عبارت(به تو 

رح.) / نيست» نا
نندة خوبي هست

معادل صح(دن 

  .)نيست» ا

  ست

زائد اس(گاهي)/ي
كم«ضمير )/ تي

  نانه

(، زبان قرآن 

زدهم؛ رياضي و

پروردگ/ ده است 
»كه«/ ده است 

  .)نيست 

.نيست» آمنّا«ي 
ـ ب) لحاظ نشده

ارحمن«ي فعل 
كن رحم) /  نشده

ـ داخل شد) شده
  .)ست

أحب أعمالنا«ي 

ذكر شده اس./ند

ولي:ص(هرچند)/
دوست:ص(صداقت

نشلوارهاي ز/انه

 عربي،

سنجش ياز

رسي لحاظ نشد
رسي لحاظ نشد

»الأكرم« براي 

دل صحيح براي
در ترجمه ل» نا«
معادل أدقّ برا( 

ر ترجمه لحاظ

ترجمه لحاظ نش
نيس» إدخال«ي 

دل صحيح براي

ا ناميده/  نشده 
  .اند ه

  براي شما 
اعتماد نكنيد: ص
ص) / زائد است(

شلوارهاي مرد/ 

    
 

 .رست است

در ترجمة فار» و
در ترجمة فار» و
معادل صحيح( 

 .رست است

  :رتيب
معاد(رده بوديم 

«ضمير (وندگار 
ر ما رحمت آور

د» نا«ضمير (ن 
 .رست است

  :رتيب
در تر» نا«ضمير 

عادل صحيح براي
معا(ما   محبوب 

 .رست است

  :رتيب
در ترجمه لحاظ

ناميده/ ئد است 
  .شود مي

 .رست است

  :رتيب
خوبي را/ گويي 

ص(اعتماد كنيد
(افراد) / ئد است

 .رست است

  :رتيب
/تر  ارزان/ هفتاد 
  ردانه
  تر رزان

 .رست است

  ر خود
  د

www.sanjeshse

  
  

در 1گزينه  .2
  :خطاها

و«حرف ) 3
و«حرف ) 2
»كريم«) 4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

ايمان آو) 1
اي خداو) 2

ـ بر) مضارع
نرحم ك) 4

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

ض( كارها ) 1
مع(ورود ) 2
كارهاي )3

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

د» عند«) 1
زائ» كه«) 3
ناميده مي) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

به راستگ) 1
ا... نبايد ) 2
زائ(هرگز) 3

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

ه/ بهاي ) 1
شلوار مر) 3
ار/ بهاي ) 4

در 3گزينه  .3
  :خطاها

پشت سر) 2
اند نشسته) 1
  معلِّم ) 4
  

erv.ir

  
26

27

28

29

30

31

32



  
 

   

 

@sanjesheduc

  .)است 

  »تفعيل«

ationgroup

»أفعْلُ«بر وزن 

خاطَب       « 

«من باب  ← 

  

← بشاغالم  

 اسم تفضيل ب(ع

خلِ «فاعل  ←» 

»تَفعَل«من باب 

(  

)1/9/1398دوم 

←المشاغب ) / د

 / عأنْف← أنْفَع

»قالوالِ «أ مبتد) 

من) 4    المبالغة

  .ستند
)هدايت كرد(ي 

6  

مرحلة د( فيزيك 

  ديد

گردد مجزوم مي

/ )است» أَفَلّ«ن 

 3(

اسم ا ليس ←

  جامد

  مزْرعة) 4

سم تفضيل هس
هدي؛ فعل ماضي

زدهم؛ رياضي و

خند مي ←دد 

  هاب

حرف آخر آن م 

م تفضيل بر وزن

 يد ثلاثي

 اسم المبالغة) 

اسم ج ←» عل

 4

  .دقاء

ا) »الأَفْضَل«ده 
أه) 2) دانم مي( 

سنجش ياز

خند مي/ كرد  مي

عيب: العيوب./ ود

  

 

باشد ط مضارع

تاب درسي اسم

مزي ←مصدر  
   فعليّة

)2   ثلاثي

اسم الفاع«شتق 
  سم مكان

 تجْر

دلأصاشف أسرارِ 

مفرد: (ضلالأَفا / 
فعل مضارع: لَم

    
 

 .رست است

سؤال مي ←ند 
 .رست است

  :رتيب
  رادران

شو هديه داده مي
  كند هدايت مي

 .رست است

  :رتيب
 ← تُنَّهدصح
  ما 
 ← تحصدوه 

 .رست است

اگر فعل شرط( قرَأْ 
 .رست است

 بَمطابق كت(أح
 .رست است

م/للغائب ←ب 
جملة ← سميّة

 .رست است

مجرد ←ثي 
 .رست است

  :رتيب
مش) 3  كتابة ←
ليس اس ←ن 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

  :كان به ترتيب
مت) 3 

 .رست است

لكش قبيحة حاولةٌ
 .رست است

)»الأرَذَل«رده 
أعلَ) 4: ها  گزينه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
كن سؤال مي

در 3گزينه  .3
رخطاها به ت

بر: إخوان) 1
ه: يهدي) 2
ه: يَهْدي) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

حصدتُنَّ) 1
←منْ ) 2
تحصدوا) 3

در 4گزينه  .3
تَقْر ←تَقْرَأُ 

در 2گزينه  .3
 بُأَ ←أح

در 4گزينه  .3
  :خطاها

للمخاطب) 1
جملة اس) 2

در 1گزينه  .3
  :خطاها

مزيد ثلا) 3
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
←مكاتبة ) 1
اسم مكا) 4

در 3گزينه  .4
در 1گزينه  .4
در 4گزينه  .4
در 1گزينه  .4

هاي مك اسم
 ملاعب) 2

در 3گزينه  .4
محو هو : ص

در 1گزينه  .4
مفر: (الأراذل

اما در ساير
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@sanjesheduc

ترجمـه  » ع

 

» ديـن «به 

 را بشـر  ت
بشـري   ـب 

 شـيوة  ـده 
 ديگـري  و 

 سراسـري  

لامي ايـراد    

ationgroup

  )ع إخباري

ماضي يا مضارع

    

ب 2ر آية گزينه 

سعادت و باشد  او
مكاتـب جانـب  از 

شـ سـبب  امـر  ن 
انديشه و فكر ك

هاي ه در آزمون

تعـاليم اسـلا/ ا 

  

مضارع(ب شرط 

م«را به دو شكل 

)           ول به

در» يحييكُم ما«

نيازهاي خگوي
متضـاد  گـاه   و 

13 .  

همـين و كنـد  ي
كمك به كارها م

و كتاب است كه

ها براساس آموزه

)1/9/1398دوم 

جواب» قَلَّ«ـ ) ي
  )ري

ها رتوان آن  مي

مفعو(=مفعول: ع

«عبارت . ه است

پاسخ بتواند كه ي
متفـاوت هاي ه

3ص .  شده است

  . ست

مي متمايز وقات
نجاما و تفكر يي

ي مهم درس و

ب» دارد قبول را 

 

7  

مرحلة د( فيزيك 

ضارع التزاميم( 
مضارع إخبار(ط 

باشند،» ماضي«

المصنَع) 3       

  .ت

رسي طرح شده

اي داشتن برنامه
برنامه ارائه شاهد

مطرح ش» زندگي

همين صفحه ا 

مخلو ساير از را 
تواناي انسان، هاي

ها ، از بخش4ة 

گوناگون اديان 

)2(و زندگي 

زدهم؛ رياضي و

  .ست

فعل شرط» كَّرَ
جواب شرط: قالوا

«يا جواب فعل 

)      مفعول به

غير جازم است» 

كتاب در »ديشه

د به انسان ائمي
ش تاريخ همواره 

شناخت هدف ز

»تدبر در قرآن«

او كه دارد هايي
ه ويژگي از يكي

  . ست
 آن يعني گزينة

 

پيدايش قرآن«

 دين و

سنجش ياز

اسم تفضيل نيس 

فَك«) 2ستمراري 
ـ ق) ارع التزامي

رگاه فعل شرط ي

م(=مفعول: لعْب

إذا«درسي فقط 

تفكر و اند«فحة 

د احتياج«:  اول
طول در كه ست

ش«لب مربوط به 

«و  14ل از ص 

ه انسان ويژگي«
ي .باشد متفاوت

  ».ست

كتاب اس 16ص 
 و آية مرتبط با

 . شده استرح 

.  
«يعني  3و  1ي 

    
 

»بدي«ه معني 
 .رست است

  :رتيب
ماضي اس: لعبون

مضا(فعل شرط 
 .رست است

كتاب درسي هر

 .رست است

ملْ) 4  نايب فاعل
 .رست است

شرط در كُتُب د

 .رست است

از صف يعني 9ص 
  

 .رست است

و آغاز درس 1
اس شده سببد، 

 .رست است

  . است 1
 .رست است

ش سؤال از مطالب
 .رست است

پاسخ اين سؤالة 
 .رست است

«: كتاب است 1
م سايرمخلوقات 
اوس و انتخاب ر

 .رست است

ص» تكميل كنيد
مطلب سؤال: م

ذشته بسيار مطر
 .رست است

. است 25و  24 
هاي ش دوم گزينه

www.sanjeshse

به» شرَّ«) 3
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
يل+ كان ) 1
4 (ف: خاطَب

در 4گزينه  .4
با توجه به ك

  .كرد
در 2گزينه  .4

  :خطاها
نا: المطار) 1

در 1گزينه  .5
بين ادوات ش

   
  

در 2گزينه  .5
سؤال از ص  

. اشاره دارد
در 4گزينه  .5

2متن ص   
كند تضمين
  » . باشيم

در 3گزينه  .5
3متن ص   

در 2گزينه  .5
هر دو بخش  

در 1گزينه  .5
سؤال و آية  

در 1گزينه  .5
5متن ص   

با او هدايت
اختيا قدرت

در 4گزينه  .5
ت«از بخش   

يادآوري مهم
هاي گذ سال

در 2گزينه  .5
متن صص  
بخش: نكته  

erv.ir
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@sanjesheduc

تاب درسي 
 حقانيت به

  . جاز لفظي

 خداونـد  ي

ationgroup

كت 23صفحة » 
ب كه آن از پس 
( .  

  . د

وايي است؛ نه اعج

يعني باشد؛ علوم

  

»ر در قرآنتدب« 
مگر نپيمودند ت

)19 آيه عمران،

	 	

ط مفهومي دارد

  . است كتاب

هاي اعجاز محتو

ع همة به آگاه ه

)1/9/1398دوم 

در: قبول ندارند
مخالفت راه آن، 

ع آل سورة(» . ت

»ختم نبوت«ل 

ارتبا 43ص » ن

ك 41ص » قرآن

ه و از جنبه» سابقه

كه است ساخته 

8  

مرحلة د( فيزيك 

 و قرآن اين را ق
در كتاب اهل و
داشت وجود آنان 

عواملاز  ←» 
  »نبوت 

تدبر در قرآن«ة 

تدبر در ق«و  42

سا كات علمي بي

كسي از فقط ي
 

زدهم؛ رياضي و

اند، اما اسلام ده
و است اسلام د،

ميان كه سدي

  . دوم  آية

»زندگي كامل مة
تجديد« عوامل 

و با آية.  ب است

2ص  سوم، رس

  . ست

ذكر نك«مربوط به 

  . .است

  . است 

علمي نكات بيل
 . است 42 ص 

سنجش ياز

به وجود آمد» ن
خداوند نزد دين 

حس و رشك ليل

  .  ت

 

درسي، كتاب 2

  :است اب
برنام دريافت ي

از ←» مردم 

  . اب است

كتاب 36سوم، ص 

  . است كتاب

  . كتاب است

در ترتيب از متن

  . است كتاب

اس كتاب 41ـ  4

آيه مر: 2ن گزينة 

  . است كتاب

س سوم كتاب ا

كتاب 40و  39

قب اين ذكر« :3 
و اين از متن . »

    
 

اديان«رچند كه 
قطعاً«: فرمايد ي

د به هم آن ند،
 .رست است

كتاب است 25 
 .رست است

 . است 24و  2
 .رست است

23 ، صفحة»رآن
 .رست است

كتا متن 29و  2
براي بشري جامعة
فكر سطح يجي

 .رست است

متن كتا 29و  2
 .رست است

از متن درس سو
 .رست است

ك 37 ص سوم، 
 .رست است

ك 37 سوم، ص 
 .رست است

 دوم سؤال به تر
 .رست است

ك 41ص  سوم، 
 .استرست 

40 صص سوم، 
 .رست است

ت نادرست بودن
 .رست است

ك 40ص  سوم، 
 .رست است

درس 37و  36ص 
 .رست است

9 صص سوم، س
 .رست است

گزينة بودن ست
»ر اكرمبپيام	 نه

www.sanjeshse

زيرا هر.  دارد
آية دوم مي

شد آگاه آن
در 1گزينه  .5

از متن ص  
در 3گزينه  .6

3متن ص   
در 2گزينه  .6

قر در تدبر«
در 3گزينه  .6

25 صص از  
ج آمادگي«  
تدري رشد«  

در 1گزينه  .6
28از صص   

در 4گزينه  .6
شعر در آغا  

در 1 گزينه .6
درس متن  

در 2گزينه  .6
متن درس  

در 3گزينه  .6
آيات اول و  

در 3گزينه  .6
درس متن  

در 4گزينه  .6
درس متن  

در 2گزينه  .7
علت.  42ص   

در 1گزينه  .7
درس متن  

در 2گزينه  .7
از متن صص  

در 4گزينه  .7
درس از متن  

در 3گزينه  .7
نادرس علت  

و« .»متعال
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 الهـي  ـاب 

ationgroup

كتـ ايـن  هاي ره

  

سور از يكي	شابه
	. كتاب است 3 	

  .وجود ندارد

  .شند

)1/9/1398 ومد

مش اي سوره ردن
37ه آيه در ص 

فت نمود پس و

 

  .ت

 

باش حقق آنها مي

  .علل است

  ديني

9  

دمرحلة ( فيزيك 

آور كريم، قرآن 
البته.   اشاره دارد

  .د

ود كشف و درياف

 .ود مادي است

  .ز نيست

  . نيست

است» دانم نمي«

  .تراعات است

 ...كل هستند و

تند كه علت تح

الع چون خود علت

هاي ف و اقليت

زدهم؛ رياضي و

و اسلام دادن ن
 همين موضوع

كند يم ايجاد مي

وان با حواس خو

قدند يك موجو

  .هند داشت

 خداشناسان نيز

ك جا قابل جمع

«، موضع  مادي

  

علم و تمامي اخت

يرد چون عقل ك

  .دة برتر است

  .د

مند عواملي هست

لت نياز ندارد چ

  . است

معارف

سنجش ياز

نشان الهي غير 
نيز به 1گزينه  

سان تحولي عظي

تو ن خدا را نمي

لهيون به او معتق

 به يكديگر خواه

كه مورد اعتقاد

گار نبوده و يك

ر موجودات غير

.گنجند اس مي

 نهادن در راه عل

گي ي صورت نمي

 والا و پديدآورند

باشد ت پديده مي

جود آمدن، نيازم

 

اما خداوند به عل

لت پديده بودن

    
 

 .رست است

براي راه ترين ن
ةو آي.  38ن ص 

 .رست است

دا در زندگي انس
 .رست است

گويند چون دا مي
 .رست است

ست خدايي كه ال
 .رست است

زگاري را نسبت
 .رست است

كار كرده است ك
 .رست است

ا قبول علم سازگ
 .رست است

 تجربي در برابر
 .رست است

ادي در تور حوا
 .رست است

بي، اساس قدم
 .رست است

غيير و دگرگوني
 .رست است

داراي يك علت
 .رست است

ظم از خصوصيات
 .رست است

ند زيرا در به وج
 .رست است

 .كند سؤال مي
 .رست است

تاج علت است ا
 .رست است

ندي اشياء به عل

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
آسان«: نكته  

متن ».است
  
  
  

در 2گزينه  .5
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@sanjesheduc

Part A:
 

“th  نياز به

 4، گزينـة      

 آب ميـوه  

 
جمع، اسم 

ationgroup

: Grammar

”heseضمير د 

  ». خورديم
شـمارش اسـت،

  » .م
عني بطري براي

  .سب نيست

 » .مراه داشت
وجه به مفهوم ج

  

r and Voca

با توجه به وجود

همراه غذايمان
“p اسـم قابـل ش

ب ميوه باز كرديم
“a bottle j يع

اين جمله منا ر

 دلار سود به هم
ضمناً با تو. كنيم

)1/9/1398 ومد

  .علم نيست

abulary 

   
ضمناً ب. كنيم مي

مان يكي ه  كدام
”potatoesن 

 و يك بطري آب
”juiceوه، اما 

لحاظ معنايي در

هزار و ششصد 2
ك ان استفاده مي

 

10  

دمرحلة ( فيزيك 

  .د

يل و منطق و ع

 

  .فت

  .رند

».شان را لطفاً ه
“how استفاده م

 براي همين هر
كنيم و چون  مي

ي تماشا كرديم
از آب ميو) پر(ي 

نيز به ل 4گزينة 

29خته شد كه 
ين يكان و دهگا

  .وند

)2(انگليسي 

زدهم؛ رياضي و

جستجو كردتي 

سان متكي بر دلي

 .رخوردار است

گرف در پيش مي

خواهي خود گذا

يد بياوريم؟ همه
”w many از 

باقي مانده بود،
“a few استفاده

د آخرش فيلمي
“a  يعني بطري
گ. داريم ”a“به 

و دو نسخه فروخ
از خط تيره بين 9

رو مع به كار مي

ا

سنجش ياز

  .طق نيست

پرست ه جاي حق

ام معتقدات انس

لويت بيشتري بر

د پرستي را  حق

  .ت دارد

 نفساني و خودخ

ا را بايه ن كتاب
رة تعداد چيزي

ا سيب زميني ب
”w, a littleز 

زديم و بعدحرف 
bottle of ju

نياز ب 3و  1هاي 

سپتامبر شصت و
99تا  21د بين 

دو به صورت جم

    
 

 .رست است

يل و علم و منط
 .رست است

ي خودپرستي به
 .رست است

ش سطحي، تما
 .رست است

  .خلاقي است
 .رست است

ح از اهميت و اول
 .رست است

اي خودپرستي،
 .رست است

 عقيدتي دلالت
 .رست است

  خلاقي
 .رست است

ا روي تمايلات

 .رست است

چند تا از اين«: ه
ي پرسش دربار

  .م
 .رست است

فقط چند تا«: ه
از ”only“مراه 

  .ت
 .رست است

نشستيم و ح«: ه
”uice جه كنيد

ه ضمناً در گزينه
 .رست است

از ژوئن تا س«: ه
ي نوشتن اعداد
ز اين عدد هر د

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .6
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در 1گزينه  .7
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در 2گزينه  .7
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در 4گزينه  .7
به ماديگري

در 3گزينه  .7
ماديگري اخ

در 1گزينه  .7
نتوانستند پا

   

در 3گزينه  .7
معني جمله  
براي: توضيح  

“of” داريم
در 4گزينه  .7

معني جمله  
هم :توضيح  

درست است
در 2گزينه  .7

معني جمله  
توج :توضيح  
ض). خوردن(

در 3گزينه  .7
معني جمله  
براي :توضيح  
فعل بعد ا و
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@sanjesheduc

بت دربـارة     

شـود   مـي     

 نظـر زيبـا         

 شـان  ـاي 

 «  

 
Part B:

ationgroup

ش بـراي صـحب

  شرم

«  
  نمايي، اشاره

س نشـان داده

 يـك گـل بـه

   نهادن

نيازهـ تـأمين   

  طلاح، شرط

  » .شد

  غير بودن

».توجه كندند 
  فتن

: Cloze Tes

  رت

  

رسد، ولي پـدرش

ش بي) 4 

».ني كه چيست
راهن) 4 

   ».كنم ي

تاب عكـسصفحة ك
  

سـت كـه در آن

ارج) 4 

يد رواني بـراي

اصط) 4 

متغير باششدت 

متغ) 4 

 مجرد انجام دهن
گرف) 4 

t 

مها) 4 

)1/9/1398 ومد

اش افتاده بپر مي
 «  

  خاموش

كني راهنماييك 

تيز ميدادم را 

  دن
  كردن

 كه روي يك صف
».ت را بياموزند

  دن
   كردن

ها يك لحظـه اس

 كردن

هاي شد ريبيما

واند به شت ايد مي

 كردن

يد براي والدين
 دادن

 ن

11  

دمرحلة ( فيزيك 

ي دوست قديم
».دش فرو رفت

ساكت،) 3 

بوري به من يك
 رده) 3 

ليف رياضيم، مد

تيز كرد) 2 
روايت ك) 4 

عداد مواردي را
وند و اين مهارت

قرار داد) 2 
تقسيم) 4 

تنها .جود ندارد

شروع ك) 3 

قبت از افراد با ب

 نياز) 3 

ا آن متصل شده

حمل ك) 3 

كنيم آنها باي مي
انجام د) 3 

مضمون) 3 

زدهم؛ رياضي و

رة اتفاقي كه برا
شدت در خود 

 ند

دانم، پس مجب ي
 

 كنم به حل تكا

تع شمردنايي 
تر شو  آنها بزرگ

وجگل زيبا : فت

 داشتن

 فعلي براي مراق

آ شبكه اي كه به

 دن

 آن چه ما فكر م
 كردن

سنجش ياز

ا از پدرش دربار
راحت بود و به

ناخوشاين) 2 

معماي تو را نمي
سفارش) 2 

از آنكه شروعل 
  :صدري

  
 كردن

يلي كوچك توانا
د صبر كنيد تا

  :صدري
  
   دن

ي گفماموتو زمان

  :صدري
اهميت د) 2 

بود كه ترتيبات

 وسيله) 2 

نال با توجه به ش
  :صدري

تصور كرد) 2 

يم كه دولت به
ك) توجه) (2 

 ورافكن

    
 

 .رست است

او كوشيد تا«: ه
سيار معذب و نا

 ب، ناخوانده
 .رست است

من جواب م«: ه
 ماينده

 .رست است

هميشه قبل«: ه
در حالت مصها  ه

 ردن
كردن، بازيابي ك

 .رست است

هاي خي بچه«: ه
ي همين شما بايد

در حالت مصها  ه
 ن

دن، ارزيابي كرد
 .رست است

يوهيجي مام«: ه

در حالت مصها  ه
 اشتن

 .رست است

نظر او اين ب«: ه
  » .ت
 

 .رست است

قدرت سيگن«: ه
در حالت مصها  ه

 ادن
 .رست است

اهيخو ما مي«: ه
 

 .ست استر

نو) 2  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
معني جمله  

بس) او(مرگ 
نامطلوب) 1 

در 4گزينه  .8
معني جمله  
عامل، نم) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
تمام كر) 1  
اصلاح ك) 3  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

ندارند، براي
معني گزينه  
شمردن) 1  
وزن كر) 3  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

  » آيد مي
معني گزينه  
وجود د) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

كافي نيست
انتخاب) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
شكل د) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
ساختن) 1  

در 4گزينه  .8
كاركرد )1  
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@sanjesheduc

در (صـفت    

Part C:

ationgroup

  طه، نكته

 

  دي

وصـيف آن، از ص

: Reading C

  

نقط) 4 

 از) 4 

ملود) 4 

ضمناً بـراي تو. 

Comprehen

)1/9/1398 ومد

 ه

 طريقِ

 

“comm (داريم

nsion 

  .آيند مي 

  هند؟

12  

دمرحلة ( فيزيك 

ايستگاه) 3 

تا، از ط) 3 

راهبرد) 3 

municators”

..........شوند، از 

د دو آلي رخ مي

   

 . ..........  
 

  هم است

زدهم؛ رياضي و

”در اينجا (نهاد 

ش مي  جاد طوفان

حتمالاً در تورناد

.شود كشيده مي

  .است... 

كند كه شاره مي
 امي بوده است

 
 خوب جنگي مه

  .ند

سنجش ياز

 حساب) 2 

 در كنار) 2 

 كانال) 2 

“strug نياز به ن
  .كنيم ي

ادو آلي باعث ايج

 ايالات متحده اح

  حيح است؟
ه درون كانادا ك

.......مال دربارة 

صورت ضمني اش
ي از الزامات نظا

 .......... .ست كه 
ة يك استراتژي

مفيد بودن.........  
  

  حيح است؟
   . آسان بود

    
 

 .رست است

 ملي
 .رست است

 
 .رست است

 
 .رست است

”ggleي فعل 

“po (استفاده مي

  :1ة 
 .رست است

دي كه در تورنا

 .رست است

هاي ا د از طوفان
  صد

 .رست است

 كدام جمله صح
تورنادو آلي بهاز 

 .رست است

ين متن به احتم
 ها در تگزاس

  :2ة 
 .رست است

ر خط اول به ص
ي از ابدعات ناشي

 .رست است

حتمالاً معتقد اس
ز خوب به اندازة

 .رست است

ضي اعداد براي
ها  شكستن رمز
 .رست است

 كدام جمله صح
هاي اوليه ن رمز

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
سرود مل) 1  

در 3گزينه  .9
به كنار) 1  

در 2گزينه  .9
ضميمه) 1  

در 1گزينه  .9
براي :توضيح  

”oorاينجا 

  

متن شمارة
در 2گزينه  .9

بادهاي سر  
  كانادا) 2  

در 3گزينه  .9
چند درصد  
درص 90) 3  

در 2گزينه  .9
طبق متن،  
بخشي ا) 2  

در 1گزينه  .9
بند بعدي ا  
ه ن طوفا) 1  

  
متن شمارة

در 3گزينه  .9
نويسنده در  
بسياري) 3  

در 1گزينه  .9
نويسنده اح  
يك رمز) 1  

در 2گزينه  .9
ضخواص ريا  
ايجاد و) 2  

در 3گزينه  .1
طبق متن،  
شكستن) 3  
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@sanjesheduc

براي قانون 

س الجـدي  

ـون تلقـي   

 هـا دل داده

فلز فـراوان  

(F است.  

 ماگمـايي   

رشد بلورها 

  .شود مي

راين در دو 

ationgroup

 واقع توضيحي ب

رأس مـدار  توا تـا  

ئـيـب دوران و ا 

  .باشد

طيسي عمل تباد

 عنوان دومين ف

(Feعنصر آهن 

  .شود ده مي

هـاي ه كانسنگ

فرآيند ر ،د فرار

ي محسوب مسر

بنابر  وجود دارد

  

در و است ح شده

ي اسـتي يعننوب

روزوئيك به ترتي

ب يليون سال مي

ژي الكترومغناط

فراواني، به %5

(Fe O )3 عن ،4

شوند، استفاد مي

مرهدر زست كه 

فراواني اين مواد 

راين از نوع پلاس

عنصر اقتصادي

)1/9/1398 ومد

سط كپلر مطرح

درجه جن 23/

  .ي هستند

مزوزوئيك و فانر

38ادل    مي

  .ت

گيري از انرژ هره

س از آن آهن با 

(C  و مگنتيت

نعتي محسوب م

اس) نگ مگنتيت

CO زياد باشد.

بنابر.  شده است

م عگر 25ن آن 

13  

دمرحلة ( فيزيك 

شيد است كه توس

/هاي صفر تا  5

 در حال واپاشي

هاي م و اصطلاح

ميليارد سال، معا

قا است ورقه آفري

آنها با به. شود ي

پس. باشد مي ي

CuFeSت  )2

هاي صن زو كاني

نسنكا(دن آهن 

O2 فرار مانند 
  .شود يل مي

رشوران تشكيل

 تن سنگ معدن

 شناسي مين

زدهم؛ رياضي و

ت به دور خورشي

خورشيد بر مداره

 با سرعت ثابت

شوند و سوب مي
  

3/ حدود  م 8

ستان ازرقه عرب

ها انجام مي هواره

فراواني 8%يم با 

(Feكالكوپيريت ،

هاي رسي كه جز

معد ،د واقع شده

مقدار آب و مواد
 پگماتيت تشكي

اي، رودخانه زر ه

در هر. باشد 25
  .جود دارد

زم

سنجش ياز

ه حركت سيارات

خو ،ل پاييز است

به طور مداوم و

ورين، دوره محس
.درست است) 2

اي گ كره قاره

خ، دور شدن ور

دور به وسيله ماه

ن عنصر آلوميني
  

eماتيت  O )2 3

ها ك رس و كاني

ف شهر بافق يزد

در صورتي كه م
گاي بسيار بزر

رسوبات رودخانه

ppm5معدني 
گرم نقره وج 5

    
 

 .رست است

ح شده مربوط به
  .ست

 .رست است

ر كشور ما فصل
  .د

 .رست است

به) راديواكتيو(زا 
 .رست است

ي ترياس و سيلو
2(نابراين گزينه 
 .رست است

هاي سنگ ن سنگ
 .رست است

ترش درياي سرخ
 .رست است

ت سنجش از د
  .دهند

 .رست است

 فلز پوسته زمين
.خته شده است
 .رست است

هاي هم رك كانه
 .رست است

سفالگري از خاك
 .رست است

ت كه در اطراف
  .شود ي

 .رست است

هاي ماگمايي د 
كنند و بلورها ي

 .رست است

ي زرشوران در ر
 .رست است

عيار اقتصادي م
عدن مذكور، 

www.sanjeshse
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شكل مطرح
دوم كپلر اس

در 1گزينه  .10
زماني كه در

تابد عمود مي
در 4گزينه  .10

عناصر پرتوز
در 2گزينه  .10

هاي اصطلاح
بنا  شوند، يم

در 2گزينه  .10
سنحداكثر 

در 3گزينه  .10
حاصل گست

در 3گزينه  .10
عمده عمليا
 را انجام مي

در 1گزينه  .10
ترين فراوان

پوسته شناخ
در 3گزينه  .10

عنصر مشتر
در 3گزينه  .1

در صنعت س
در 1گزينه  .1

معدن چغارت
محسوب مي

در 3گزينه  .11
در كانسنگ

را تسهيل مي
در 2زينه گ .11

معدن طلاي
در 4گزينه  .11

در صورتي ع
تن سنگ مع
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n
[ (+22  

b است.  

b
b

q
+ +  

q =  

mx −22  

α = 
β
1  

m =2  
  .ستند

f (x) =  

sy =  

m
 − 8  

x −22 4  
b

s
a

= −  

ationgroup

(n ) ]− =1 6 4

b پس ،b = 6

bq
q

+ = +6 6

, ,− − −13 3

x m− + −28
c

a
 = α ×

m= − 2 15
س يكديگر نيس

mx x− +2 4

( )
m

= −22 3

m
m

+ + =2

x ,+ = α4 1 
c

, p
a

= =2

  

na است.  

n 2472 3

bنها  =3 216

q+ = −6 6 1

− < − 3 1

− =15 

aβ =  =1

m m −2 2
 دو ريشه معكو

m x+ − 1

m
= − 

4 3

m +2 2

  :يم
(α + β = α2 2

c

a
=  α21

2

)1/9/1398 ومد

  .ي است

n a (n= + −

n− −2 2 472

 حاصل ضرب آن

q +24 6

, ,− − 2 6 18

c=

m − = 15 
،mهيچ مقدار 

s
b

x
a

= − =2
m

m
 − =4 3

m − = 2 8 

mء  = داري 2
)α + β − α2 2

+ β = −2 2 4

عادلـه  
ــل   مح
ــت و 

14  

دمرحلة ( فيزيك 

ي تركيب فسفاتي

d−1(برابر  dت 

n=  = 2

b  وb  وb

q
و 

q + =2 6 

nS
−

 = 2

m , = −5 3
 ندارد و به ازاء ه

m m

−= − =4 2
2

m( ) (
m

−22 4

m , = −2
ازابه . كند مي ن

sαβ = −2 2

− =1 3

g x= مع −
x − ــا مح 4 ي
ــي دهــد اسـ خ م

 رياضيات

زدهم؛ رياضي و

ي است كه داراي

a و قدر نسبت

= 4

bqه جمله اول 



( ( ) )

( )

− −
− −

72 1 3
1 3

س معادله ريشه

m

) m
m

+ −2 1

4
ها را قطعxور 

p

f (x) −و  = 4
=x ــه  −4 4

رخ 4و  5هــاي  

ر

سنجش ياز

عي كاني قيمتي

ي با جمله اول 

باشد سه bسي 

= − 1 94

Δ است پس >

Δ تابع محوپس

x= − −2 2
ــ  ــان معادل هم
كــه در طــول 

 .يشه است

    
 

 .رست است

نوع) فيروزه(وايز 

 .رست است

ي دنباله حسابي

 .رست است

وم دنباله هندس

 .رست است

mو   = 5،
 .رست است

m =  ،Δ < 

 .رست است

نمودار دو تابع 
x x− =4

ــابع  gو  fو ت
مجموع دو ريش 4
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در 4 گزينه .11

3−به ازاء 
در 3گزينه  .11

4−به ازاء 

در 4گزينه  .12
با توجه به ن
x − −2 2
برخــورد دو
+ =4 5 9
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−3 54 3  

−7 4  
−3 3  

x − +2  

 

(x + 2  
ل و عرض 

، ABسط 

y است  −

x

y

+
 = −

5 3  

 

a =
4

  

ationgroup

= 33 3 2

= −23 2
( )− −2 3

x+ + =3 1 7

 :است و داريم 

) ( x)+ −22 4
 كه مجموع طو

است كه از وس 

(x− = −5 5
2 3

y
x

x

=


+
3 1
4 1



 . دو خط است

=
+2 2
2 2

53

  

− +27 27 3
− + =4 3 3
=1

(x

(x

(x

 −


 − −
− −


2

7

ر 

و 

 AC BC=

(x= −2 3
y رسيم مي =

 − = −1 5
3 3
5

x ) x− 
1 52

:  

x , y= − =1

از oل، فاصله 

, b =
+2
1

4

)1/9/1398دوم 

+ −27 3 3
( )= −2 3

) (x

) (x

) (x

+ +

− + +
− − +

2 3 1

2 3
2 3

ــو  دارورد دو نمـ

و 2ريشه قرينـه  

c(x −1 كه 4

) ( x+ −23 4
+جه  =4 1 5

منصف با شيب

 x y+ =3 1
آيد به دست مي

 − +5 1 5

b  وa مستطيل

=
+ 2

1
53

15  

مرحلة د( فيزيك 

(= −3 3 3
) = −2 2 3

) x

) x

) x

= → =

+ = →
+ = →

7

1 7
1 7

  . دارد

ــو ــداد برخـ تعـ

پس دو ر. است

xپس ت  )+1
)− 23

x و در نتيج =

 نظر روي عمودم

ط عمودمنصف

حل دستگاه زير ب

=5 4

bطول و عرض 

زدهم؛ رياضي و

) = −33 3

x

x

= −

=
= −

3 32
1

2

3
  .باشد نمي 2

ريشه 2، تنها 

x
x

x
− و ت =

g(x) برابر ا =

y x= است 4−

= به عبارت  −1

ت و نقطه مورد

 پس معادله خط

y x= يا حل 4−

ط. ع بر آنها است

سنجش ياز

3

3≤ت چون  22
xو  2−  =1

x= − − +2 1

x= − − +2 1

xروي خط  +1

داريم ل را برمي

A  3برابر
است 5

(M گذرد مي

xن با خط  +1

o رأس غير واقع

    
 

 .رست است

 .رست است

يرقابل قبول است

قابل قبول بودن
 .رست است

ــه  ــاي  شـ 4هـ

f (x) +و  = 4

 

 .رست است

قطه مورد نظر ر

سانده و راديكال
  .است 1−

ABشيب خط 

A B
)M

+= 2
M از برخورد آن

 .رست است

oهم عمود و 


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x
x

x
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.دارد 2−
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1 5
2 2
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در 1گزينه  .12

دو خط بر ه
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S =  

D
−

=3  

M  پـس ،

y + =1  

MH =  

x y−

+2
2

1
  

  

x

x


 



2

2
  

AB = 2 
 

ationgroup

× =2 1 2
5 5 25

( )− + −

+2 2
7 4 4

4 1

AB
(− −=
−

5
3

(x )− −1 44

( ) +
=

+
4 1 2

16 1

x− +
=

2
2 4

2 4

y

y

− − =

− − =

4 4

4 4

AH =2 2 2

  

/= 8 

= =
1 17

−(رابـر   =
−

3 41

x= − +1 14

6 17
17

y+ −


+2 2
2 1

4 2

x y

x y

+ −

− − +

4 2 1

4 2

/− =2 25 6

)1/9/1398دوم 

ـره  

هـا  

D  

D  

= 17

بر ABشـيب  

y x + =4

  .ه باشند

x y− −2 2

x y

x

 +

+  −

2 6

1 6 2

/= × =2 19 2

16  

مرحلة د( فيزيك 

ــــعاع دايـــــ

ه ن با رسم خـط 

  : داريم
( )

D
− +

=1 2
5 7

5

D
+ −

=
+

2 2
16 7

4

  .ت

)Mت  , )2 ، ش1

= 

  .باشد  مي

صله برابر داشته

x y= +2 4 2

xy

y

+ = ⎯⎯

− = ⎯

3

2 5





/= 38 4

زدهم؛ رياضي و

و شــ ABـط 

R توان مي. است

ه مركز از دايره
+ +

=
+ 2
4 11
1

−
=

+ 2
8 15 1

171

d درست است 1−

داراي مختصات )

  :رابر است با

ست، چون عمود

كه از دو خط فا

y −1

x

x

y

y

=

=

⎯⎯→ = −

⎯⎯⎯→ =





سنجش ياز

o( وســـــ 4−,

R AB= =1
2

ا محاسبه فاصله

=22 22
2626
  

<17 17

  .كند

  .ست
dپ  d− −3 2

A B
(M

+= 2
بر CHمعادله 

اس MHطول 

ي نقاطي است ك

−

−

1
2

5
2

    
 

 .رست است

7−(دايـــــره  

= +2 21 8 22
 حل كرد ولي با

>26 176
.ارج دايره است

ك يره را قطع مي

ماس بر دايره اس
 از راست به چپ

 .رست است

Bوسط 
) AB

C  برابر− 1
و م 4

برابر ط CHاز  

 .رست است

ه، مكان هندسي

 .رست است
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erv.ir

26

27

28

29



  
 

 

@sanjesheduc

 
 
 
 
 
 
  

MB = 3  

AM  
AC  

OA O=  
ˆ ˆA B= = 

 
 
 

'Ô +1  

MN =  

B̂=8  

AB =2  
O'D =  

AB 
 
 
  

خـارجي و     

TT ' =  
 =51  

r r −  
  
  

H 

ationgroup

× = 1 18 63
M MC=

AM c= ×2

  .ند

OT , O'T =

Ô= °9

'Ô+ =2 18 

x , NP y=
x y

Ĉ
++ =

BD BC×
O'C ,= 4
= =2 2

ـاس مشـترك خ

d (r r− −2

(r= − − 1
r ' , r r= +7

  

MA =

cos =3 2 3

يك امتداد هستن
ˆO 'C T= 

'ˆO O+ =1 2 36

°. يه است

y , PQ Z ,=
y z w+ − +

2

OB OC= =
5

AA طـول ممـ

r ') , AA ' =2

r ') , =2 19 1
r ' r= 9 2

)1/9/1398دوم 

Ĉ =12

3

C  وOB' در ي
ˆˆT T C= =1 2 1

(− +6 9 9  

A B
Δ

ويالزا قائم 

, QM w=
x z w+ + + −

OO'= 5

TTد،   'Aو  '

d (r= − +2

(r r− + 1
' r '=  =2

17  

مرحلة د( فيزيك 

Â = =6
2

'COيم ده مي
ˆ̂ ˆA O= 1

) = °18 

Cد پس مثلث 

y−
 =8

' , OD= =1

 دو دايره باشـند

r ')+ 2

')2

=1

زدهم؛ رياضي و

3

شكل زير نشان م
'ˆO O=1 1

ك امتداد هستند

x z Q= + 

:  

, BD= =3 2

rو  هاي شعاع '

سنجش ياز

يره باشند، در ش

در يك O'Bو 

 x
QAP

+= 2

تر داريم  كوچك

AB =22

و rلمركزين و 

    
 

 .رست است

 .رست است

O مركز دو داي

O'C و
 .رست است

z = 4 
 .رست است

ك طولي در دايره

= × =2 1 2 

 .رست است

d ال طول خط =
  : است با
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ED =2  
AF =2 

  

~ (p q∨ 

(q r)∨  

p  
  د
  د
  ن
  ن

~ (p ∧ ،

~ ( ∃  
  
  

ationgroup

DC DB× 

AB AC× 

  

q) ~ p ~≡ ∧

p ~ (q ≡

q  p
د  د
د  ن
ن  د
ن  ن

  .ت

q) ~ p ~≡ ∨

y Q; y∈ <

  

( = +23 1 1
x ( = ×2 3

:داريم در دايره 

  : از

p (q∧  و~ q

q r) p∨ ∨ ≡

p ~ q∧  
  ن
  د
  ن
  ن

درست است 2ه 

~ ( y∃ ،~ q

y y< >218

)1/9/1398 ومد

BC) B+ 

( )+ =3 8 33

ابر روابط طولي
MH M=2  

x +2 6  

MA +  

ــر   ن برابـ
π پــس ،

ت ناحيـه  

S = ×1  

ض عبارت است

q r) (p∨ ≡ ∧

(~ q ~ r)∧

  
~ p q∧  

  ن
  ن
  د
  ن

رض كنيم گزاره

Q;p q)∈ ∧
  :يمدار )

y) y ∀ ∈

18  

دمرحلة ( فيزيك 

BC = 8
x =3 3

بنا. كنيم سم مي
MA MB× =

x − =6 27 
  .است 

MB+ = +3

ــاحت آ ه و مسـ

/
× 25 392 

(2 و مساحت 39

/× − =5 28 5

پس عكس نقيض

q) (p∧ ∨ ∧

) p (~ q∨ ≡

~ (p .است ⇔
p q⇔  

  د
  ن
  ن
  د

فر qو  pتيب 

) y Q≡ ∀ ∈
(p q) r∨ ∨

Q; y ≤ ∨

زدهم؛ رياضي و

33

را رس ABقطر 
x( x)= +6

x = 3
MA  وMB

+ =9 12

ــائم ــه  قـ الزاويـ

ــره  25ــيم داي
/ )− =25 25

/= 21 5

~ q باشد، پ مي
  .ذير است

p q ،r)

q p) (~ r∨ ∧

q) (p⇔ ≡ ∧
~ (p q⇔ 

  ن
  د
  د
  ن
را به ترت» يست

 ;~ p ~ q∨
p q r≡ ∨ ∨

y y≥ ∨ ≤21

سنجش ياز

  : داريم

 وصل كرده و ق

 M  از دايرهA

ــاقين ي و السـ

ــ 2 و مســاحت ن

=/ برابر  28 5

qزاره  ~ p
پذ بخش 2ج بر 

pي  q≡ ∨

r p) (p∨ ≡ 

~ q) (~∧ ∨
(p ~∧ q)

دد مربع كامل ني

  ~ p ~ q∨؛
~ ( y<  و

y≤

    
 

 .رست است

در دايرهطولي 

 .رست است

M به مركز دايره

ترين فاصله يش

 .رست است

ACB ــاو متسـ

× ×1 5 2 52
حيه سفيد رنگ

  :ست با

 .رست است

pض  qگز ،
زوج xست آنگاه 

 .رست است

يهـا  ارزي ه هـم   

p) (r ∧ 
 .رست است

pد كه  q)∧
q) (~ p∨ ∧

  ن
  د
  د
  ن

عد«و » ول است
 .رست است

ــه ــه اينكـ ه بـ
) y< ≡ ≤1 
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ــه ــا توجـ بـ
y∨ ≥1
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x y+2 2  

 گاه عددي 

ـك ريشـه     

x×⎯⎯→  

− >6   

k  و 22=

k( ) +22  

  :كنيم
~ ( x;∀  

A B'  
A B⊆  

پـس بـار    
س بار كره 

' 'q q=1 2  

 تعـداد از د  

q nΔ =  
ationgroup

x y+ −2 3 2
د و برعكس هر

شـه منفـي و يـ

x→ − ≥ −2 1 2

ــوي  )kض )22

k+ =2 1 56

A  ك تعريف ميرا
x A x∈ 

A= φ ⊆
A B =

.كننـد  ـري مـي  
پس. گيرد رار نمي

' q
q= = 1

3

بايـد ،منفـي ـار  

e −→ ×4 1

  

(x+ = + 34
شود مي 5ضرب 

  .شود مي 5
يك ريش. ق كند

x x +22

ــة   عض k2موع

k k( +2 2

A ⊆ B !(A≡
x B) x∈ ≡ ∃

B B'⊆  ⊂
A A=  

گيـ جـاي  Aه  
B هيچ باري قر

q q+ + =2 3
3

يك بـش اندازه 

n /− = ×6 1 6

)1/9/1398 ومد

) (y+ −23 12
برسانيم مض 2ن 

5حاصل مضرب 
د كه در آن صد

x − ≥ →2 1 

ــه  ــاي مجم وع ه

)+ = ×1 32 33

Aبارت  B)⊆
x;x A x∈ ∧

A' B'⊂  
(B') ' A=

ر ميله روي كـره
Bروي كره  ،نيم

:  
(− + −= 12 1

3

براي كاهش. ست

−× →196 1

19  

دمرحلة ( فيزيك 

) + >2 31 4 

باشد، به توان 5 
ل هم بگيريم، ح

وجود دارد) ∞−

→

ــداد زيرمجمو تع

k =3 5
  

A B⊆ عب ⇔
x ∈B

A' B'=
B' A− =

ي ناهمنام با بار
را جدا كن Bه 

سان خواهد بود
) + +=18 36

هاي آن ا كترون
  .دهد ست مي

n /= ×2 5

)2(يزيك 

زدهم؛ رياضي و

ه عددي مضرب
ول است، راديكا

∞و  ( از بازه 

  .باشد ار نمي

ــوي   ، تk2عض

.باشد مي 52−

x;(x⇔ ∀ ∈

و بارهاي Cكره 
C س كرهپو س

ها يكس نهايي كره

nC
+ = +6 23

ر بودن تعداد الك
م الكترون از دس

131

 في

سنجش ياز

  .ت

ت چون هر گاه
عدد او 5 چون 

ت چون عددي

yو   = برقر 2

ــه   k مجموع
.  

−ره آن  =1 31

A x B ∈

ا بار ميله روي ك
Cاگر ابتدا كره  

 الكتريكي، بار ن

 به معني بيشتر
مجسپس . ودش 

    
 

 .رست است

مواره درست است

مواره درست است
باشد، 5 مضرب 

مواره درست است
  

x ازاء  = −4

 .رست است

ــه  ــاي مجموع ه
=1 56 است

هاي سر مجموعه
 .رست است

(Bيض تعريف 

 .رست است

 .رست است

بارهاي همنام با
.يله منفي است

  .خواهد بود
 .رست است

صل پايستگي بار

 .رست است

 علامت يك بار
مي اضافي آن ك
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q
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qF'

F q
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q
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ationgroup
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a m
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q q r '
×

1 2 2
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
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+
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3

r
)

r
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2

1 
1
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B

A

m m
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= =3

2

ه كمك رابطه قا

−× =32 1 9

ا رابطه مستقيم

(q→ =36
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−× × ×61 1
4


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16


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ĵ
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− 64
(

r
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36
2
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2
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×
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q
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2

3 3

m
−

=
61 18
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−
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
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زه به اين نكته 

B
ˆE i= 32


  

تون نيروي وارد ب

ĵ4

)
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2

4 6
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م نيوتون يكسان

بايد q2مت بار 
q−

−
×

→
×

6
2

41

 

اي با حاصلض طه

) q× →23 2

 

mN

mN

گي كنـون جهـت  
در تعيين انداز .

ĵ−16 :است 

ن سوم نيوته قانو

r
r

= → =2
2

24

زدهم؛ رياضي و

جه به قانون سوم

علام ،يان دو بار

q→ = ×2 4 1

 ميان دو بار نقط

q

q

− = →
2

2
9 3

4

 :مقابل هستند

  :ريم دا

q <   اك. اسـت
AEهت 


است 

B AE E= 4

جه به اين كه بنا به

  :ت

cm= →4 

سنجش ياز

ان دو بار با توج

وي الكتريكي مي

C n− =91 4

يروي الكتريكي
  

q C→ = μ6

F4


به صورت م 

اعمود بودن آنه

شويم كه   مي
E


در خلاف جه

Eبه 
r

∝ 2
1 ،

 الكتريكي و توجه

E
r

∝ 2
است 1

rΔ = −4 2
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جاذبه بودن نيرو

nC q→ =2

 .رست است

ين كه بزرگي ني
:بت وارون دارد
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
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
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جهت نيروها و ع

 .رست است

AEر 

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Bبردار : كنيم  ي
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E = ×1 9  
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E = ×3 9  

ل بـه ازاي   

A

B

E

E
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A

B

E

E
=  

ج از فاصله 
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 براينـد در     
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ationgroup
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
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9 32 11
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

در شـكل. اسـت 
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q r
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q r
×

A B

B A

q r
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q r
×

ن نقطه در خارج

q

r
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1

دان الكتريكـي
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−
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
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
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B
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B

E

E
 =2
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 

آن 

q q

qr
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N
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4
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
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r
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2
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دمرحلة ( فيزيك 
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= 16
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1
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4
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خا q1چون بار 

زدهم؛ رياضي و

ق شكل تعيين م

ˆ)i+ =8 7 

دار بالايي مربوط
دو بار يكسان ش

  :م

دان الكتريكي بر
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اي است كه ميد 
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يابد ر كاهش مي
K /Δ = −5

زيم و آلومينيم

عنصرهاي پتاسي

رسي مراجعه ش
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×1
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1
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2
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2
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


   

  

جفت ال 4داراي 

تر از شش وچك
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24  

مرحلة د( فيزيك 
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
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2
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1
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  
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
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
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1 
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اطق زمين به ص
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6: ص نيز داريم

Kg3: ت با 

× =2 61 
 

رف سوخت و 

جفت الكترون 18

د با اتصال به يك

( C)+ ×6 2 
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در 1گزينه  .18
در 3گزينه  .18

زيرا حدود  
در 4گزينه  .19

زيرا سيكلو  
در 1گزينه  .19

هاي زيرا اتم  
در 1گزينه  .19
در 3گزينه  .19

:زيرا داريم  
در 1گزينه  .19

ه كانزيرا آل  
در 2گزينه  .19

زيرا ساختار  
  
  
  

است كه
  

erv.ir
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